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2012. október 25-én az ELTE Tanári Klub adott otthont a Schweitzer József nyugalmazott országos
főrabbi, az Országos Rabbiképző I ntézet egykori igazgatója és tanára 90. születésnapja alkalmából
rendezett ünnepi köszöntésének.

A köszöntést az ELTE BTK Assziriológiai és Hebraisztikai Tanszékének munkatársait is tagjai közt számláló Magyar
Hebraisztikai Társaság szervezte, amelynek Schweitzer alapító elnöke. Schweitzer József professzor felesége, Spitzer
Ágnes és fia, Schweitzer Gábor kíséretében érkezett a családias ünnepségre, amelyen az MHT tagsága, az ELTE BTK
Ókortudományi Intézet oktatói, hebraisztika szakos hallgatók és egykori tanítványok vettek részt. Az est házigazdája
a Magyar Hebraisztikai Társaság jelenlegi elnöke, Zsengellér József volt.

Az est első hivatalos köszöntője, Komoróczy Géza professzor az egyetem részéről, az Assziriológiai és Hebraisztikai
Tanszék alapító tanszékvezetői minőségében, és mint az Ünnepelt jó barátja és kollégája köszöntötte a 90 esztendős
Schweitzer Józsefet. Beszédében kiemelte a Tanszék és a Rabbiképző Intézet hajdani szoros együttműködését, és
külön méltatta Schweitzer József oktatói munkáját az ELTE BTK hebraisztika szakján. Általános derültséget keltett
Komoróczy Géza meglepetése, egy fénykép „Schweitzer Józsikáról” az 1930-as évek legelejéről, amelyen a kisiskolás
a veszprémi osztálytársaival együtt, egy János vitéz-előadást követően, jelmezben látható.

A Magyar Hebraisztikai Társaság titkára, Koltai Kornélia beszéde elején megjegyezte, nem lehet születésnapot
ünnepelni meglepetés-ajándék nélkül, amely természetesen ezúttal sem maradhat el. Koltai egy olyan ajándékkal
érkezett, amelyet Schweitzer József 90. születésnapjára a Magyar Hebraisztikai Társaság tagjai készítettek: „A
szívnek van két rekesze” címet viselő ünnepi tanulmánykötettel. Az ajándékot, amely 30 szerző 30 tanulmányát
tartalmazza, sikerült a legnagyobb titokban tartani, annak ellenére is, hogy a kötet címadó tanulmánya egy interjú,
amelyet Biró Tamás májusban készített az ünnepelttel.

Schweitzer József rögtönzött beszédben reflektált az elhangzottakra, fiatalokat meghazudtoló szellemi frissességgel.
Beszédében, amely héber bibliai idézeteket magában foglaló köszönetnyilvánítás volt, az általa használt, az interjú és
a kötet címéül szolgáló, a neológ rabbi hitét és tudományos munkásságát jellemző mondást is megmagyarázta.
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